



85814985

85871356

2024中国-东盟教育交流周下周启幕

将举办各类活动 70 余项

详见 A3 版

今夏贵州旅游有多火?

贵阳机场单日旅客吞吐量超 8 万人次

今夏贵州旅游有多火? 暑运以来,贵阳机场单日旅客吞吐量 6 次刷新纪录,峰值超 8 万人次。

2024 年暑运从 7 月 1 日起至 8 月 31 日止,共 62 天。8 月 14 日,距离暑运结束还有半个月,记者从贵阳机场获悉,据贵阳机场最新暑运预测数据,2024 暑运期间,贵阳机场预计完成旅客吞吐量 465 万人次,日均 7.5 万人次,同比 2023 年增长 14.67%,同比 2019 年增长 12.42%。自 7 月 1 日暑运开启以来,贵阳机场单日旅客吞吐量屡次刷新纪录,7 月 13 日突破了此前的历史最高纪录 7.6 万人次,当前峰值更是超过 8 万人次。

截至 8 月 12 日,2024 年贵阳机场累计完成旅客吞吐量已达 1392.6 万人次,同比 2023 年增长 18.51%、同比 2019 年增长 4.50%。贵阳机场股份公司航站区管理

部工作人员马尼娜表示:“出现这样的客流数据,得益于贵州文旅及各交通板块,还有旅游支持板块的共同努力、共同发力。”

“今年贵州旅游很火,我们在网上老刷到相关视频,就带着孩子来了,主要是来避暑的。”从南京来的黄女士告诉记者,他们一家上周到达贵阳,已经在贵州玩了一个星期,除了品尝美食,还体验了今夏火爆“出圈”的贵州漂流,“在贵阳一共待了 3 天,贵阳确实很凉快。”

据介绍,暑运期间,贵阳机场航班以华东地区、中南地区为主,航班比例分别占比 46%、22%,从旅客构成来看,以团体旅行和家庭出游为主。“这些旅客群体往往人数众多且携带大量行李,为做好旅客服务,地服公

司增派了备勤人员以强化服务保障能力,并根据旅客流量动态变化,灵活调整开启值机柜台,确保服务能力与旅客需求相匹配。”贵阳机场股份公司地服公司值机员王菲说,地面服务人员还加强了旅客的分流与引导工作,有效缩短旅客的等待时间,确保每位旅客都能顺利、高效地完成值机手续。

今夏,贵阳机场结合暑运旅客出行特点,还开展了包括“村超”市集、特色长桌宴、拦门刺梨汁、打卡集印章等以“村超”为主题的暑运服务系列活动,积极为贵阳机场进出港旅客营造良好的假日氛围及出行体验。截至目前,已有超 1000 名旅客参与打卡活动,发放打卡礼品 300 余份。

贵阳日报融媒体记者 丁明雪 文 / 图



关注 2024 数博会

数博会上,有哪些活动?

详见 A3 版